

Знаки зодиака

МОУ СОШ №82

Автор проекта : Бураков Игорь 7

А

Г. Котлас. 2015 год.



Овен является предприимчивым, честолюбивым, импульсивным, восторженным и полным энергии человеком. Овен - пионер и в мысли и в действии, очень открытый для новых идей, свободолюбивый человек. Такие люди приветствуют вызовы судьбы, и не будут отклоняться от намеченной цели. Овны - прирожденные, храбрые лидеры, обладающие подлинным беспокойством о тех, кем они руководят, однако они не будут смущаться использовать подчиненных, в достижении собственных целей. Как подчиненные, Овны могут доставлять своим руководителям множество неприятностей, такие люди склонны к необдуманным поступкам, неумеренны в выражении своих мыслей и эмоций. Огромная энергия обладателей знака Овен, делает их агрессивными и беспокойными, упорными и быстрыми в делах, и способными к явному показу своего недовольства, если они чувствуют себя оскорбленными



Люди, рожденные в знаке Тельца, великодушно позволяют другим быть в их присутствии, однако не подпускают к себе никого, кто бы мог по настоящему проникнуться их душой, Тельцы гораздо комфортней чувствуют себя, оставаясь загадкой для своего окружения. Общась с такими людьми очень легко обнаружить некоторую степень отчужденности с их стороны или полное нежелание воспринимать чужие идеи - это как разговаривать с деревом, вы говорите, приводите доводы в поддержку своей теории, но Телец, как скала, не подает ни малейшего знака на убедительность вашего монолога.



В этом знаке всегда присутствуют 2 человека, и за изменениями его характера следить очень интересно. Они могут быстро менять одежду, работу, место жительства, свои решения и манеры. Они все время скачут, даже читая книгу, они могут начать ее с конца, с последней страницы. Близнецы способны хорошо вести дискуссию. Их всегда окружает нервная энергия. Большинство из них говорят быстро и при этом плохо умеют слушать. Эти люди очень нетерпеливы по отношению к консервативным людям. Но в них есть какое-то дружелюбие по отношению к другим. Они быстры и грациозны. Никогда не нужно пытаться их в чем-то убедить. Близнецы могут легко выкрутиться из любой ситуации. Они быстро все обдумывают, могут быть остро сатиричными, они умнее других людей. Многие из них получают удовольствие, удивляя тугодумов быстротой своих умственных процессов. Если только кто и может справиться с Близнецами, так это Водолей.



У Раков очень заразительный смех. На любой вечеринке он может быть самым веселым человеком. Если он не шутит сам, то смеется над шутками других. Никто не любит шутки больше них. Эта его веселая сторона еще больше бросается в глаза на фоне его, в общем, спокойного характера. Его юмор глубокий. Раки обычно не гонятся за популярностью. Но она им нужна и при этом доставляет большое удовольствие. В тайне они стремятся добиться внимания. При этом Раки не стремятся к славе одержимо, они ни к чему не стремятся с одержимостью. Но наряду с хорошим настроением Раки страдают сильной меланхолией. Они могут утопить вас в своей депрессии глубже, чем океан.

Их страхи обычно хорошо прикрываются юмором, но они всегда в них присутствуют, преследуя днем и ночью ощущение какой-то опасности.



Харизматический, всегда позитивный, не желающий идти на поводу у других Лев, привлекает не только изобилие друзей и возможностей, но и умеет пережить бурные времена жизни со свойственным только ему стилем и хорошим настроением. Каждый Лев рождается с удачей в руках, как любовь побеждает все невзгоды. Лев, которым управляет сердце, способен преодолеть любые жизненные трудности и, достигнув цели, двинуться еще дальше, как и все прирожденные лидеры, они не знают покоя.

Как только Лев вступает в отношения с другим человеком, которому целиком и полностью доверяет, он полностью посвящен и предан ему. С такими людьми трудно ладить, но если вы добились их благосклонности не стоит испытывать ваши взаимоотношения на прочность, если Лев заподозрит обман или будет предан, он никогда не забудет нанесенной обиды, отомстит при первом представившемся случае, и он крайне редко меняет свое мнение о человеке однажды показавшем свое истинное я.



В классическом понимании астрологии, Дева описывается как меркантильная, суетливая и ограниченная личность. Но когда Дева сияет, фактически нет никакого другого знака зодиака, способного хоть как-то соответствовать их внутреннему свету. В мелодии души Девы обитает наслаждение, усталому путнику там уготовано счастье и покой. И когда Дева уверена в своих силах и чувствует силу своих способностей, такие люди становятся самыми успешными и творческими из числа всех знаков.

Если задаться целью, то с легкостью можно обнаружить множество людей рожденных под знаком Девы работающими в сфере услуг, в благотворительности, многие из них будут учителями и докторами, а возможно целителями специализирующихся на массаже или на лечении посредством лекарственных трав



Как правило, это приятные люди, доброжелательные, но они могут быть и мрачными, очень не любят, когда ими командуют. Они очень интеллектуальны, но в то же время удивительно наивны, сами могут говорить часами, но при этом они и хорошие слушатели. Это активные люди, но редко делают что-либо поспешно. Вас наверное это смутило? В этом знаке есть какая-то смена качеств, которая удивляет даже их самих



Скорпион умеет очень хорошо контролировать свой характер, но есть приметы, по которым можно распознать этих людей. Их глаза излучают гипнотизм, взгляд этих людей проникает глубоко в вас. Вообще Скорпион - это выражение ЭГО. Они прекрасно знают себе цену и ничто не изменит его собственного мнения о себе. Оскорбления от них отскакивают, а комплименты могут не вызвать на их лицах никаких эмоций или каких-либо других изменений. Они не хотят слышать о своих пороках или недостатках от других - они все знают о себе сами. Их улыбка искренняя, реакция тела сведена к минимуму, т.к. их искусство заключается в том, чтобы проникать в вашу душу, оставаясь при этом не узнанными. Будьте настороже со Скорпионом, т.к. внешне они могут производить впечатления мягких и наивных людей. Многие из них знают, что их глаза выражают их натуру, поэтому они стараются носить темные очки. Никогда не спрашивайте их мнения или совета, т.к. в ответ вы услышите голую правду, и это вам может не понравиться. Они никогда не льстят и если говорят вам приятное, цените это, потому что наверняка это сказано искренне.



Стрельцы очень общительные и дружелюбные люди, отличающиеся прямоотой в отношениях с другими. На них нет смысла сердиться или обижаться, т.к. у них нет злости, их шокирующие замечания выдаются с полной невинностью, а тот факт, что они могут оскорбить человека до них не доходит. Не судите их строго, у них нет плохих намерений. Под их бестактными манерами скрывается очень умная голова и высокие принципы. Уникальное сочетание остроумного интеллекта и целеустремленности вводит их в круг победителей.

Стрельцы искренне убеждены, что они самые дипломатичные люди. Они постоянно говорят: "Я ведь не хотел задеть ничьих чувств". Они все делают искренне, фальшь и обман им чужды. Они такие же искренние и серьезные как 6-ти летние дети. Они очень подвижны, любят животных, скорость, спорт.



Козерогов можно найти везде, в любой области, там, где они могут выдвинуться вперед и получить удовлетворение своим тайным амбициям. Козероги взбираются по общественной лестнице, поднимаясь с камня на камень. Всегда только вперед. Возможно, они не привлекают к себе внимания каким-то специальным образом. Их можно сначала и не заметить. И, кажется, что все остальные имеют преимущества в соревновании, а Козероги не имеют шансов на победу, и все же они побеждают. С ними бороться практически невозможно и бесполезно. Козероги испытывают огромное восхищение перед теми, кто определил их на пути к вершине. Они обожают успех, уважение, власть и почитают традиции. Многие энергичные и импульсивные люди называют их за это снобами и ханжами.



Водолей - одиннадцатый знак Зодиака. Рожденные в знаке Водолея управляются энергией независимой планеты Уран, люди, появившиеся на свет в этот период, обладают прекрасной способностью планировать развитие событий своим уникальным, только им присущим способом, недоступным для понимания другим представителям зодиака.

Никто не в состоянии сказать Водолею, как жить, потому что с раннего возраста они широки в познании, и даже в юном возрасте способны определить слабое звено в цепи грядущих событий. Скорее всего, типичный Водолей предпочел бы видеть себя как автономного и самостоятельного человека, нежели погрязнуть в бездне чужих сомнений.



Рыбы - последний знак зодиака, указывают на заключительную стадию развития в человеке. Рождаясь под знаком Рыб, человек находится в стадии завершения своего внутреннего развития, такие люди обладают сильным духовным началом и способны воспринимать вещи и события по их внутреннему содержанию. Сострадание и духовный подход лежит в основе большинства действий таких людей, чувствительная натура Рыб всегда готова помогать всем нуждающимся.

Знак Рыб находится под управлением планеты Нептун, что также указывает на ваши эмоциональные глубины и чувствительность на каждом уровне жизни. Рыбы инстинктивно желают помочь другим, и способны жертвовать своими амбициями в пользу других, о ком они заботятся, а особенно, с близкими друзьями и членами семьи. Один из самых важных уроков в жизни для многих представителей знака Рыб становится дилемма уравнивания своих потребностей с потребностями других.